

老旧小区改造 能否保住绿化“微景观”?

荷塘区住建局:占用公共用地,将协商处理



▲尹女士打造的后院“微景观”。记者/易楚瞳 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易楚瞳) 8月26日,市民尹女士致电晚报热线28829110,称其所住小区如今面临改造,小区后院的空地改造成一处绿色“微景观”,并因此获得2014年市、区两级“绿色家庭”活动有关奖项。

尹女士住在原荷塘区国土分局宿舍,属于典型的“两无”老旧小区(无物业、无业主委员会)。尹女士将所住一楼屋后约50平方米的空地改造成一处绿色“微景观”,并因此获得2014年市、区两级“绿色家庭”活动有关奖项。

尹女士住在原荷塘区国土分局宿舍,属于典型的“两无”老旧小区(无物业、无业主委员会)。尹女士将所住一楼屋后约50平方米的空地改造成一处绿色“微景观”,并因此获得2014年市、区两级“绿色家庭”活动有关奖项。

记者联系负责尹女士小区改造项目的荷塘区住建局相关负责人。该负责人表示,项目工程设计此前征求过小区业主需求,尹女士打造的“微景观”用地属于占用小区公共用地,而针对该历史遗留问题,该局将协同社区居委会继续与尹女士做沟通,会考虑其提出的要求。

心存侥幸开报废车 驾照吊销还被罚钱

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/胡胜兰)依据交通法规,禁止报废车上路行驶,文某却抱着侥幸心理驾驶一辆报废皮卡车上路,被石峰交警大队民警截获。



▲开报废车上路的文某面临多项处罚。通讯员供图

8月26日上午11时30分许,石峰交警大队收到系统预警信息称,一辆车牌号为湘B8B**6的达到报废标准的皮卡车在石峰区有行驶记录,目前已行驶至天元区。20分钟后,石峰交警在天元区高科蓝筹公寓附近将该车拦停。驾驶员文某被拦停后,非常紧张,知道车子3年没年检了,已达报废标准,还有12条未处理违法行为。据文某交代,他明知此皮卡车是报废车,但怀着侥幸心理驾车上路行驶。由此,文某将面临吊销机动车驾驶证并罚款2000元的处罚,该辆皮卡车将被依法收缴并强制报废。

交警提醒广大驾驶员,车辆达到国家报废标准时,请主动到相关部门申请报废,切不可驾驶报废车上路,危害自己和他人的生命财产安全。

情暖民心 民警上门为病人补办身份证

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/丁丹)病人的户口在外地,身份证找不到了,又因肝癌晚期被告知时日不多,近日,病人的家属求助,想为其补办一张身份证以便办理后续事宜。石峰公安分局急群众之所急,第二天就给病人办好了。

8月16日下午3时许,石峰公安分局田心派出所户籍室接到一个求助电话称,请求民警上门办理身份证。户籍室民警将情况反馈给社区民警,得知需要民警上门办理身份证的群众姓田,其户籍在醴陵市,现居住在田心街道,打电话求助的是其家属。年仅46岁的田某因肝癌晚期在株洲市区住院,医院极力救治,但还是下了病危通知书。现在田某的身份证不见了,其家属很焦急,必须在病人在世之时办好身份证,否则后面的社保、银行等业务流程受到影响。

8月17日上午,社区民警梁祁恒和户籍内勤带着一套办理身份证的设备,来到田某所住的医院。在医生和家属的协助下,民警一次次给病人采指纹、照相,然后将照片通过手机传给系统审核。前后用了近1个小时时间,成功提交了田某办理身份证的申请事宜。

事情结束后,田某家属握着民警的手表示感谢。民警梁祁恒连忙回答:“你们好好照顾患者。为民服务是我们的职责,这都是我们该做的!”



▲石峰公安在病床前给病患补办身份证。通讯员供图

美达影城(8月31日)

- 新神榜:杨戬 10:25 11:50 12:50 15:20 16:45 17:45 19:10 20:10 21:35 22:35
- 独行月球 11:20 12:10 13:35 14:50 15:50 17:05 18:05 20:20 21:30 22:35
- 断·桥 11:15 13:15 17:10 19:20 21:35
- 小黄人大眼萌:神偷奶爸前传 11:30 13:05 15:25 18:35
- 明日战记 13:25 15:20 16:40 20:30 22:25
- 雀斑公主 09:55 14:25 17:15 19:20 21:45
- 世界上最爱我的人 11:10

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2022年8月30日)

- 双色球 第2022100期 02 06 07 15 20 21 15 3D 第2022232期 9 7 5
- 排列3 第22232期 6 4 2
- 排列5 第22232期 6 4 2 3 2
- 7星彩 第22100期 0 7 4 2 5 6 6

双效复合神经酸 记忆力减退者来电申领

神经酸是大脑神经细胞神经组织的核心天然成分。很多喜欢养生的朋友都认可神经酸,在很多长寿地区的朋友都认可富含神经酸的海鲜鱼类。近年,利用新技术萃取的神经酸也被国内外的中老年朋友认可,神经酸是一种高级营养素。而我们这款双效复合神经酸取得了非常好的口碑,为了减轻广大中老年朋友的负担,即日起在全国开展来电申领活动,每天300个名额。预防老年痴呆热线:029-88227321

保障舌尖安全 写实“民生答卷”

株洲晚报融媒体中心记者/宋芋璇 通讯员/颜佩



▲市食安办主任、市市场监管局党组书记、局长谢志军带队开展食品安全专项检查。李甲 摄

快速检测+监督抽检+专项行动 筑牢舌尖安全“防火墙”

“有专业人士把关,我们买起菜来更放心了。”何女士操持着一家四口人的饭菜,每天都会去中南蔬菜批发市场选购食材。自从市场建起了食品快检室,她习惯先去那里的公示栏看一看。

三年来,市市场监管局坚持打出这种“拳拳到肉”的实招,组织开展“年关守护”“护苗”“护老”“网剑”“整治三小”“铁拳”等专项行动20余个,累计办理各类食品案件2400余起,罚没金额1800余万元,移送司法机关28件,集中销毁伪劣食品价值300余万元,牢牢守住了不发生区域性、系统性、源发性食品安全风险的底线。

三年来,市市场监管局坚持打出这种“拳拳到肉”的实招,组织开展“年关守护”“护苗”“护老”“网剑”“整治三小”“铁拳”等专项行动20余个,累计办理各类食品案件2400余起,罚没金额1800余万元,移送司法机关28件,集中销毁伪劣食品价值300余万元,牢牢守住了不发生区域性、系统性、源发性食品安全风险的底线。

促规范、提品质、创品牌 助推本土食品产业高质量发展

炎陵黄桃是湖南特色农产品中的“爆款”,不仅是当地农民的“脱贫果”“致富果”,也是消费者眼中的“天上仙桃”。声名鹊起的本土特色农产品还有醴陵玻璃椒、醴陵酱板鸭、白关丝瓜、攸县香干……一批“湖湘”特色食品长成品牌,引领了消费升级,拉动了经济增长。当前,株洲有唐人神集团、沙坡里、茶祖印象等上下游食品企业441家,2021年产业规模达到133亿元,较上年增长9.8%。

然而,食品产业发展的基石是食品安全。为了优化产业结构,强化标准引领,加强品牌建设,株洲打出一套组合拳。一方面,为本土农产品正“名”。全市累计认证“两品一标”农产品221个,其中绿色食品200个、有机食品17个,“攸县豆腐”“茶陵红茶”“茶陵大蒜”“茶陵白芷”等4个耳熟能详的本土农产品已成功注册地理标志证明商标,成为亮相全国的“信得过、叫得响”的株洲品牌。

另一方面,为特色农产品提“质”。只有让消费者吃上优质的特色农产品,让他们吃了还想吃,才能真正获得市场青睐。为此,全市修订地方农业技术规范225项,建成农业特色产业标准化生产园区6个,并于今年启动全市特色食品全产业链风险排查整治工作,明确了15个特色食品产业作为重点排查对象,加强食品“从田间到餐桌”全过程监管,助推产业裂变升级发展,全面提升本土食品品牌的核心竞争力。

悠悠万事,吃饭为大,健康为要。食品安全是人民群众对美好生活的向往,是国之大事,是底线也是生命线。伴随今年“守底线、查隐患、保安全”行动的深入开展,株洲食安人将坚持以人民为中心,接续奋战食品安全第一线,让株洲市民“吃得安心、买得放心”。



▲2022年株洲市食品安全宣传周活动现场。李甲 摄